
Prawo administracyjne

2

Poziom trudności: Średni

1. Tzw. niezorganizowane źródła prawa to:

A - zwyczaj

B - doktryna

C - orzecznictwo

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

2. Prawo stosują:

A - Niezawisły organ państwowy

B - Organizacje administracji i sądy

C - Organizacje administracji, sądy i obywatele

3. Przeciwieństwem luki rzeczywistej jest:

A - luka pozorna

B - luka prawna

C - żadna odpowiedź nie jest prawidłowa

4. Luka bierności (ewolucyjna) to luka:

A - wynikajaca z nienadążania za zmianami społecznymi

B - wynikająca z pominięcia unormowania kwestii doniosłych społecznie

C - wyrażająca się w odstąpieniu od wydania przepisów wykonawczych

5. Powiązania między podmiotami administracji w kolejności uwzględniającej ich zakres i

moc:

A - kierownictwo, nadzór, kontrola, koordynacja, współdziałanie

B - kontrola, nadzór,kierownictwo, koordynacja, współdziałanie

C - nadzór, kontrola, koordynacja, współdziałanie, kierownictwo

D - kontrola, koordynacja, współdziałanie, kierownictwo, nadzór,

6. Indywidualny akt administracyjny to:

A - określona prawem administracyjnym metoda działania administracji
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B - określony prawem administracyjnym sposób działania administracji

C - określony prawem administracyjnym typ czynności administracji

7. Czynność materialno- techniczna jest:

A - władcza forma działania administracji

B - forma działania administracji

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

8. Indywidualny akt administracyjny jest:

A - abstrakcyjny i generalny

B - podwójnie konkretny

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

9. Pogranicze prawa to:

A - wspólny obszar dwóch lub kilku gałęzi prawa

B - obszar nienormowany prawem

10. Nadzór obejmuje:

A - kontrolę

B - kontrolę i kierowanie

C - kontrolę i uprawnienia władcze
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Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. A

4. C

5. A

6. C

7. B

8. B

9. A

10. C
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